

突破瓶颈 深挖潜力

峨矿依托技术创新提升竞争力

■通讯员 王振华 报道

本报讯 面对钢铁行业的严峻形势,峨口铁矿把技术创新作为降本增效的重要途径,积极引进新技术、新工艺、新装备,大力实施科技攻关,着力解决安全生产中的重点、难点问题,以技术渗透深挖生存发展潜力,不断提升老矿山的核心竞争力。1~10月份,两大产品精矿和球团产量、成本均完成预算目标。

提高爆破质量、降低爆破成本是峨口铁矿安全生产的难点和重

点。该矿在精准管控提高爆破质量的同时,积极改进爆破技术,例如:水孔使用间隔器,减少乳化炸药用量,中深孔爆破引进国产高精度雷管代替进口雷管。通过各项措施的有效落实,炸药单耗大幅降低。

为提高入磨粒度和品位,选矿系统相关技术人员根据对标结果,经过反复探讨、研究、试验,优化细碎下层筛网,提高矿石入磨粒度;精确控制干选分选板,提高入磨品位;优化扫选工艺,大幅降低水电消耗。

球团系统深挖内部潜力降低成本。通过开展优化回热风机和环冷风机的操作方式、采取陶瓷过滤机替代盘式过滤机、利用余热技术攻关,降本效果明显。

该矿通过严格的专业技术职务人员评聘平台,鼓励受聘人员在履行岗位职责的基础上,紧密围绕降本增效、改善职工工作环境、提高岗位安全性等方面精细开展课题攻关,真正解决影响矿山生产经营的重点、难点问题,提升矿山竞争力。



经过近半年的紧张筹备,沈阳沈水太钢不锈钢销售公司于日前顺利完成了办公、住宿、库房自有沈水库房搬迁的工作。通过搬迁,不仅实现了办公、住宿、库房管理的有效融合,而且也有利于发挥沈阳地区太钢自有库房的优势。

沈阳沈水太钢不锈钢销售公司 供稿

电气公司以工匠精神促质量升级

■通讯员 张为 报道

本报讯 为满足用户需求,促进产品质量升级,电气公司践行质量兴企核心价值观,加强质量管控,扎实推动质量管理再上新台阶。

该公司通过简报、宣传栏、微信平台、质量主题征文等形式开展宣传教育,形成浓厚的舆论氛围。组织副科以上干部、质量管理员、青工等开展各层面的知识讲座。质量管

理员围绕生产工艺、检修案例,组织开展沟通交流和实操演练,促进全员质量意识的整体提升。

组织开展“电气工匠”评选,选树各专业德艺双馨能手,发挥示范引领作用。大力营造崇尚工匠精神的良好环境,以导师带徒、技术比武、质量竞赛等活动为载体,引导职工向工匠学习,争做质量技术能手,加紧提升职工的操作技能和业务水平。

组织专兼职质量管理人员认真梳理质量管理体系,修订并严格落实质量管理制度,深入查找影响质量的问题,并采取有效办法加以解决和改进,促进质量管控水平的持续提高。组织职工学习新版质量管理体系文件,根据标准修订体系文件,把质量管理体系的运营思想和成熟模式植根于日常工作中,为促进产品质量的稳步提升奠定坚实基础。

1. 喜欢晨练不得不停止晨练了
晨练时人体需要的氧气量增加,随着呼吸的加深,雾中的有害物质被吸入呼吸道,从而危害身体健康。可以改在大阳出来后晨练,也可以改为室内锻炼。从大阳出来的时间推算,冬天室外锻炼比较好的时间段是上午9时。

2. 不要觉得雾霾天气,室内就不需要通风换气了

别把窗子关得大严。家里会有厨房油烟污染、家具添加剂污染等,如不通风换气,污浊的室内空气同样会危害健康。可以选择中午阳光较充足、污染物较少的时候短时间开窗换气。当然在大雾天气升级的情况下尽量不要开窗;确实需要开窗透气的,开窗时应尽量避开早晚雾霾高峰时段,可以将窗户打开一条缝通风,不让风直接吹进来,通风时间每次以半小时至

一小时为宜。家中以空调取暖的居民,尤其要注意开窗透气,确保室内的氧气充足。

3. 冬季是呼吸疾病的高发期,加上空气污染严重,因此应加强防护措施

除了注意保暖,出门戴口罩也

功效。尤其是午后喝效果更好。因为清晨的雾气最浓,中午差不多就散去,人在上午吸入的灰尘杂质比较多,午后喝就能及时清肺。

6. 平时多喝水、清淡饮食
多进食新鲜的蔬菜水果,加强锻炼,增强免疫力。

7. 雾霾天气尽量减少去人多地方
一些地方空气流通差易造成呼吸系统疾病交叉感染。

8. 雾霾天气尽量减少外出,外出时可戴口罩来预防呼吸道“污染”

外出归来及时清洗脸部及裸露皮肤,也可清水冲洗鼻腔。

雾霾天气外出注意事项

是在“雾天”预防呼吸系统疾病的好方法。

4. 尽量远离马路
上下班高峰期和晚上大型汽车进入市区这些时间段,污染物浓度最高。上下班走在马路上,尽量少说话,或者带个口罩。

5. 可以喝喝清肺润肺的茶
建议可以多喝罗汉果茶。罗汉果茶可以防治雾霾天吸入污浊空气引起的咽部痒痒,有润肺的良好



永葆太钢品牌生命力

■李文雄

每年一度的双十一网上购物盛宴结束了,1207亿元的销售总额再创历史新高。然而,几家欢乐几家愁,许多获利颇丰的电商在举杯庆贺的同时,还有很多电商还在为生

存而战。现代的购买环境是公开透明的,消费者足不出户就能在电脑、手机上完成商品的查询、对比、下单和付款环节。所有的厂家和供应商完全是放在同一个平台上接受广大消费者的挑选。可以说,商家比拼的是品牌、质量、价格、物流和服务,比的就是综合实力。消费者认可的产品就可以赚到盆满钵满,没有被消费者接受的商家就会遭遇差评、退货,只能暗自垂泪。

综合实力是靠什么得来的?简单点说,是时间对消费者的磨炼。世界上任何一个大品牌都有几十年的历史,这其中包含了商家和消费者之间反复的磨合,才最终得到了广大消费者的“免检”认证。

“太钢牌”不锈钢是行业翘楚,是广大不锈钢用户心中的优秀品牌。这是几代太钢人艰苦创业,踏实奉献,始终将质量作为企业发展的基石,最终获得广大用户信任所取得的成就;是太钢始终以用户需求为目标,时刻将“用户至上”的理念贯穿于生产、销售、服务,与用户同呼吸、共命运所取得的成果。

我们要珍惜这来之不易的品牌效应,以太钢人特有的李双良精神,高效优质地为用户做好每一个工作细节,用实际行动为用户提供热情、周到、快捷、准确的服务,使市场和用户始终认可和接受我们的产品,永远保持太钢品牌在消费者心中的常青之树。

质量是企业生存之本

■马楠

质量是一切事物的基础。就企业而言,没有质量,何谈品牌,哪有竞争力。尤其对于我们冶金企业而言,在钢铁行业去产能任务艰巨的当下,质量更是我们赖以生存与发展的基石。

企业好似一台巨型机器,由成千上万个不同功能的零件组装而成,这台机器的运行是否正常,功能发挥是否到位,相互配合是否精准,每一个小小的零件都在起着不可忽视的作用。这一个个小小的零件就好像是我们在岗的每一位员工,我们要尽我所能,发挥自己的作用,配合好周边零件的正常运行。

产品质量的好坏,源于工作质量的优劣,产品的质量并非受机器决定,而是由操作者掌握。优质的产品是精心操作的结果,绝不是质检员检验出来的。因此,每一位职工应不断强化质量意识,严把质量关,把本职工作做好。只有大家凝心聚力,才能铸就企业辉煌。

企业的发展最终靠质量,尤其是当今社会,各方面的消费水平持续提升,市场需求到了一个追求质量的阶段。只有专注于质量的企业,才能获得更多的回报和发展空间。

